

KLV-plast ТЕПЕРЬ И В БЕЛОГОРСКЕ

Энергосберегающие окна с 70-мм профилем по цене обычного ПВХ-окна!

Многим из нас кажется, что ничего особенного в металлопластиковом окне нет. На первый взгляд, действительно, все просто: рама с ручкой да стекло - в любом гараже можно соорудить. На самом деле, современные ПВХ-конструкции - это высокотехнологичный продукт. Их изготовление требует производства заводского уровня с просторными светлыми цехами, надежным оборудованием, качественным сырьем и умелыми руками. Собственное производство есть у KLV-plast в областном центре, где фирма работает с 2003 года. А теперь и у белогорцев появилась возможность познакомиться с продукцией и услугами этой проверенной годами компании.

Красиво, надежно, тепло

Как создать лучшее? Долго над этим вопросом здесь голову не ломали, потому как ответ на него лежит на поверхности. Они просто собрали все самые передовые и хорошо зарекомендовавшие себя разработки в области оконного производства воедино.

Любое металлопластиковое окно собирается из разных частей: профиля, армировки, стекла, фурнитуры... От правильной подбора каждой из них зависит, насколько долго оно прослужит, как будет удерживать тепло.

Так как основой любой ПВХ-конструкции является профиль, с него и начали. Профилем, из которых можно сделать металлопластиковое окно, очень много. Но здесь выбрали одни из наиболее подходящих - продукт от компании KLV-plast. Они предназначены для Сибири, Урала и Дальнего Восто-

ка. Способны легко выдерживать колебания температуры от + 50 до - 50 градусов.

Согласитесь, что лучшего варианта для холодной амурской зимы и знойного лета не придумаешь.

Кроме того, эти профили отличает увеличенная ширина. Например, модель Standart имеет ширину 70 мм, Desing - 78 мм, а Desing Plus - 95,5 мм.

Обычные же - всего 60 мм. Такую ширину имеют абсолютное большинство всех представленных на амурском оконном рынке профилей. Говорить, что они плохие, было бы не совсем правильно. Однако к нашим климатическим условиям они все-таки не совсем приспособлены.

При этом, цены на окна из профиля KLV-plast такие же, как цены на изделия с обычным профилем! И достигается это тем, что в этой компании производство поставлено на поток, как на большом заводе.

Впрочем, многое зависит не только от профиля, но и от стекла. Энергосберегающее стекло стали использовать в производстве не так давно, но люди уже оценили это предложение и спешно заказывают новинку.

В чем же секрет этого стекла? На него нанесен тончайший слой цветных металлов (обычно для этих целей используется серебро). В зависимости от способа нанесения слоя, оно делится на несколько видов. Здесь выбрали для производства так называемое «твердое» или К-стекло. Металл на него нанесен сразу после формовки, когда оно еще было горячим. Благодаря этому два разнородных по своей сути вещества сливаются в единое целое. Стекло получается особенно прочным и стойким к абразивным воздействиям.

Чем хорошо такое стекло? Оно позволяет в любое время года обеспечить комфортный микроклимат в доме, сократить расходы на отопление до 30-40 процентов, а при определенных обстоятельствах - и на электроэнергию. Всё благодаря тому, что металл на стекле образует фильтр. Зимой он препятствует выходу наружу волн теплового излучения от радиаторов отопления или других отопительных приборов, отражая их обратно в квартиру. Летом наружу отражаются солнечные лучи, и воздух в помещении остается прохладным.

Завершает картину качественного окна от компании KLV-plast - итальянская фурнитура Roto. Лучше на сегодняшний день не производит никто. Потому все серьезные производители металлопластиковых окон используют только такую. Эта фурнитура прижимает створки сразу в девяти точках, не давая пробиться сквознякам, петли не провисают со временем, а механизм работает четко, без закусывания.

А с НОВИНКОЙ - фирменной белой резинкой окна смотрится еще эстетичней!

Сейчас у жителей Белогорска и Белогорского района есть уникальная возможность не только установить качественное, эстетичное изделие у себя дома, но и сделать это с 40 % скидкой! Да еще при полной оплате получить москитную сетку и проветриватель в ПОДАРОК!

Безопасность дома и офиса

KLV-plast в Белогорске занимается также продажей и установкой очень надежных металлических входных дверей отечественного производства - «Кондор».



Не так давно на амурский рынок ворвались наши китайские соседи. Надо сказать, что двери из-за реки поначалу пришлись по душе очень многим амурчанам. Все просто. Выглядели они внушительно (толщина раз-ных моделей колебалась от 5 до 12 (!) сантиметров). Петли скрывались в дверной коробке, ригели замка блокировали полотно сразу в трех направлениях. Все они облицовывались пластиком, оснащались глазком и звонком. Главным же аргументом для многих стала низкая цена - от пяти тысяч рублей.

К сожалению, радость от покупки новой китайской двери очень быстро сменялась разочарованием. Работал главный принцип рынка: хорошее не бывает дешевым. Замки со временем начинали заедать, а то и вовсе выходили из строя, в некоторые двери мастера из Поднебесной «забывали» уложить утеплитель. О надежности и вовсе говорить не приходилось. Ведь тол-

щина металла, которым обшивалось дверное полотно, лишь в самых редких случаях достигала 0,5 миллиметров. По сути это был уже не стальной лист, а жесть.

Результатом стала целая серия (десятки) квартирных краж, произошедших в Благовещенске. Причем, домошникам не требовались хитроумные приспособления и отмычки - замки вырезали из дверей обыкновенным консервным ножом...

Сравнивать эти двери и двери, которые продают и устанавливают в фирме KLV-plast - нельзя. Например, толщина металла на коробе полтора миллиметра, на дверном полотне - один миллиметр. Такую не то что консервным ножом, топором не пробьешь. Есть противосъемные устройства, благодаря которым дверь невозможно выдавить, даже если сред-затать петли. Замки турецкого производства. Основной имеет перекодируемый цилиндр повышенной секретности с возможностью перекодировки. Ключи к нему имеют до 16 миллионов (!) комбинаций. Дополнительный замок судвального типа (с так называемым ключом-бабочкой) так же очень надежен, потому как уровень секретности у таких очень высок. Хотя рассказывать про них можно очень много.

Цена на российские надежные двери также не так уж высока. **Даже вместе с монтажом можно уложиться в 10 000 рублей.** Зато и вы можете быть спокойными за безопасность, шумо- и теплоизоляцию вашего дома или офиса.

Все это увидеть своими глазами и убедиться в преимуществах продукции вы можете в выставочном зале KLV-plast, расположенном по адресу:

г. Белогорск, ул. Кирова, 112 А (за зданием налоговой инспекции). На ваши вопросы всегда квалифицированно ответят по телефону: **8-914-556-19-88.**

На правах рекламы



Накопления и дети растут вместе

НАКОПИТЕЛЬНОЕ СТРАХОВАНИЕ ДЕТЕЙ: ШКОЛА, КОЛЛЕДЖ, ВУЗ

г. Благовещенск, ул. Ленина, 138, офис 1
(4162) 59-20-60

КОЛЫМСКАЯ
СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

1 сентября -

долгожданный и радостный праздник нашей детворы и родителей.

Ваши дети пойдут в школу. А вы подумали о страховой защите вашего ребенка? Страховая компания «Колымская» предлагает различные варианты выгодных и недорогих программ страхования детей. В страховой компании «Колымская» Вы можете заключить как договоры страхования от несчастного случая, так и договоры накопительного страхования к знаменательной дате. Новая программа «Заблота о детях» - удобный финансовый инструмент, который дает Вам уверенность в получении запланированной денежной суммы Вашим ребенком, даже в случае самых непредвиденных обстоятельств! Потому что мы ответственны за тех, кого любим!

Все вопросы можно задать по телефону: **8-914-042-07-61**

Вызов агента на дом или на предприятие - **бесплатный.**

г. Белогорск ул. Пионерская, д. 67, каб. 4

Лицензия: С№ 0507-27 от 23.02.11 Министерство финансов РФ

На правах рекламы. ЗАО Страховая компания «Колымская»

РАСТУТ ДОХОДЫ, РАСХОДЫ И ДЕФИЦИТ

орсовет пятого созыва оказался очень плодотворным на заседании. 27 августа 14 депутатов собрались на очередное внеочередное заседание. Принять решение им полагалось по трем значившимся в повестке дня вопросам.

Первый вопрос, который предлагалась рассмотреть нардепам – внесение изменений в бюджет города Белогорска. Обусловлено это было тем, что в город поступили около 117 с половиной миллионов областных субсидий. Добавив к ним еще 4 миллиона собственных доходов (эти деньги Комитет имущественных отношений планирует выручить за продажу еще двух муниципальных объектов), получилось, что доходная часть городской казны увеличивают на 121 миллион 560 тысяч 600 рублей. Расходы же увеличат на сумму большую, чем доходы – на 124 миллиона 634 тысяч 900 рублей, тем самым увеличив и бюджет. В итоге, основные показатели года 2013-го для основного городского документа выглядят так:

- прогнозируемый общий объем доходов в сумме **2 млрд. 243 млн. 360 тыс. рублей.**

- общий объем расходов в сумме **2 млрд. 403 млн. 655, 2 тыс. рублей;**

- прогнозируемый дефицит бюджета в сумме **160 млн. 294, тыс. рублей.** Эти цифры озвучила присутствующим Елена Наливкина – и.о. начальника Финуправления городской администрации и рассказала, на что планируется потратить эти деньги. Так, львиная доля поступивших безвозмездных субсидий из области,

почти 94 миллиона рублей, пойдет на реконструкцию СОШ № 11 и интерната № 16 под детские сады. Почти 21 миллион – это субсидия на софинансирование расходов в части подготовки топлива.

2 млн. 600 тыс. рублей собственных средств запланировали потратить на работы, недошедшие в первоначальные планы по строительству кольцевой развязки. Это – часть дороги напротив военкомата. Автобусную остановку перенесут к дому № 40 по улице Ленина и сделают пешеходный переход.

Вопросов к первому докладчику у депутатов не возникло, и слово предоставили председателю Контрольно-счетной палаты Наталье Аникиной. Заключение КСП на данные изменения, в целом, было положительным. Однако, Наталья Викторовна отметила, что Комитет имущественных отношений увеличил плановые показатели по строке доходов от реализации муниципального имущества со 117 миллионов до 121 миллиона рублей. А при этом фактическое исполнение пока составляет всего 38 миллионов рублей.

Народные избранные без лишних вопросов проголосовали «за» изменения. Так же единогласны были депутаты в принятии решений по двум оставшимся вопросам – «Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления Администрации города и муниципальными учреждениями муниципальных услуг» и «О награждении почетной грамотой Белогорского городского Совета народных депутатов».

Соб.информ.

ДУМАЕМ ВМЕСТЕ

Голь на выдумки хитра

В этой рубрике я предлагаю поговорить о новых методах предвыборной агитации, которые появились благодаря тому, что партия власти аккумулировала все доступные ресурсы: административный ресурс, федеральные и большинство местных СМИ, деньги, размещение рекламы на билбордах и зданиях и т.д. В такой ситуации на политическое поле очень трудно прорваться новым игрокам. Если СМИ отказываются размещать твой предвыборный материал, рекламные агентства боятся брать у тебя деньги на законном основании, потому что боятся наказания властей, все листовки и плакаты сдираются усилиями работников ЖКХ, полиция препятствует проведению встреч с избирателями, помещения, где может разместиться более ста человек избирателей, вдруг оказываются заняты, то как сделать, чтобы о новом кандидате узнали люди? Последние выборы, где участвуют в выборах мэра неугодные власти Навальный (Москва) и Ройзман (Екатеринбург), показали, что существуют способы, как без денег и без административного ресурса осуществить успешную избирательную кампанию. Насколько они успешны? Подумаем об этом вместе!



На данный момент можно говорить о совершенно новой инфраструктуре агитации, которая не применялась никем в России ранее.

Во-первых, кандидат Навальный стартовал без денег. Все свои 80 миллионов рублей он получил от граждан России, которые решили поддержать его рублем.

Во-вторых, он собрал свою команду, которая круглосуточно работает на него практически бесплатно. Тысячи москвичей взяли отпуск, или в свои выходные и свободные часы изъявили желание быть волонтерами.

В-третьих, проводятся встречи с избирателями прямо на улице. Для этого закуплена передвижная сцена с экраном и звуком, раздвижные стулья. Жителей района информируют о предстоящей встрече заранее, и они имеют возможность прийти и пообщаться с кандидатом в мэры.

В-пятых, используются агиткубы. Это разборные кубы из металлоконструкций, на которых с четырех

сторон натянуты баннеры с информацией о кандидате. Рядом с таким агиткубом стоят волонтеры и раздают предвыборные газеты и агитматериалы. Агиткубы постоянно «мигрируют», то есть по установленной штабом схеме каждый день размещаются в разных местах.

В-шестых, когда идет дождь, агиткубы и волонтеры перемещаются в метро и раздают агитматериалы пассажирам в вагонах. Причем, иногда это делает сам кандидат.

В-седьмых, агитмобили – это когда агитация проводится на обклеенных автомобилях, используя звук и печатные материалы.

В-восьмых, это наклейки и баннеры, которые размещают сами жители столицы на своих балконах, автомобилях, одежде, стеклах офисов и фасадах зданий.

В-девятых, это различные уличные мероприятия, например, еженедельные спортивные марафоны-пробежки с целью показать количество подписки со стороны населения. Когда сотни взрос-

лых и детей надевают ярко красные футболки с надписью «Ройзман - наш мэр» и бегут через весь город, это смотрится впечатляюще.

Я считаю, что, как бы не закончились эти выборы, можно констатировать, что благодаря таким сильным личностям, как Навальный и Ройзман, в страну возвращается политическая конкуренция. Можно констатировать, что зомбоящик, приватизированной властью, теперь не всемогущ. Появились новые способы донести информацию о себе избирателям. И эти способы практически лишены манипуляций сознанием, потому что сокращают дистанцию между кандидатом и народом. Уходят в прошлое проплаченные пиар-технологи и телевизионное промывание мозгов. На смену приходит новая политическая агиткультура. А что по этому поводу думаете вы?

С уважением,
Татьяна Хлестунова
Пообсуждаем?
green-forum.net,
раздел «Политика»

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
по Амурской области и ДВ региону

Перевозка мебели, бытовой техники, продуктов питания, оборудования, стройматериалов. Помощь при переезде. Работа с организациями по доставке товара.

Фургон бабочка 60 м/куб., г/п 15 т.
Рефрижератор 25 м/куб. (+,-), г/п 7

Тел. 8-914-580-31-91

реклама

ЦЕНТР ОКОН Подоконник в подарок **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
с 01.08.13 по 31.08.13 г.

балконы, лоджии, перегородки, Жалюзи

Ул. Кирова, 71
2 этаж, офис №2
Тел.: 2-31-70
8-914-584-97-91

СКИДКА 40%
При полной оплате

реклама

ПРИГЛАШАЕМ: СОЛНЦЕ
ФИТНЕС-СТУДИЯ

Классы смешанного формата: Step, Step-n-Sculpt, Hi/Lo.
Силовые классы: Legs-n-Butt, Upper Body, HOT IRON.
Интенсивный тренинг: Pilates, Collanetik, Stretch, Yoga
Танцевальные классы: Latino, Dance, PortDeBras (балет, йога, пилатес)
Bellydance (восточный танец) Ждем вас: с 10 до 21 ч.
Детский фитнес с 4 лет выходной - воскресенье

ул. Северная, 25, тел.: 2-73-51, 8-914-566-77-27

реклама

Регион Финанс
ООО Микрофинансовая Организация

✓ Хотите купить или построить жилье?
✓ Вашему ребенку нет 3-х лет?
✓ Получите займ под

Материнский капитал
(целевой займ для улучшения жилищных условий под обеспечение материнским капиталом)

г. Благовещенск, ул. Горького, 300, оф. 36
тел.: 8(4162) 441-777
8(4162) 217-022
8-924-841-70-22

РАБОТАЕМ ПО ОБЛАСТИ

www.regionfinans.ru email: pravozakon@list.ru

реклама

Стоматологическая клиника **САНИТА**

БЕЗБОЛЕЗНЕННОЕ ЛЕЧЕНИЕ И ПРОТЕЗИРОВАНИЕ ЗУБОВ

ул. Кирова, 127, тел.: 2-14-32, 8-914-566-99-95
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

ВОТ ТАКОЕ ОТНОШЕНИЕ К НАРОДУ...

«Уважаемая редакция «Просто газеты»!

Давно хотела вам написать письмо о том, как мы – дачники, у которых дачи за «Горбатым мостом», провели лето.

Как сначала мы давились в маленьком «ПАЗике», пущенном по маршруту «БД», а когда пришла «большая вода», вообще были отрезаны от мира сего.

За два часа прибыло столько воды, сколько я никогда не видела в своей жизни. Благодаря пожарникам, нас перевезли через мост по поселку. Дачи оказались в воде, за 40 лет, как существуют дачи – это впервые. Возможности добраться на свои участки не было.

Через неделю, когда спала вода, мы шли по колено в холодной воде, что могли, вытаскивали, но много ведь не унесешь на себе! Надо было идти через перемытую дорогу, через мост, где стоял автобус № 5, который и вез людей в город.

Овощи, которые простояли в воде сгнили, а которые остались – догнивают дома.

По телевидению объявили, что неработающие пенсионеры, у кого были затоплены или подтоплены дачные участки, получают денежную компенсацию. Для этого нужно было подать заявление в администрацию и создать пакет документов. Эти документы принести до 23 августа включительно. Для этого нужно было отстоять очередь в кабинет № 102, а затем еще от-

нести документы в Управление соцзащиты, в кабинет № 1А. Целый день, 22 августа, я провела в очередях. В администрации сказали, что позвонят и скажут, что будут делать дальше.

31 августа на домашний телефон позвонила девушка, сказав, что на понедельник, 2 сентября, на 9 часов утра назначен сбор дачников для осмотра участков и что работники администрации будут ждать всех пострадавших от стихии на «Горбатым» мосту. Я попросила сына привезти меня на место встречи. К этому времени пришел автобус № 5, вышло много народу, приехали мужчины на машинах – в общем, собралось все, кому назначили встречу.

К 9 часам никто из Администрации не приехал. Ждем... В 9.30 женщины начали звонить по сотовому телефону: 8-914-381-89-00. Отвечала девушка, сказала, что должен приехать Виталий. Ждем Виталия, его нет. Опять звоним. Отвечают, что выехал. Время уже 9.45, а Виталия все нет. Я со своего телефона звоню опять этой девушке из Администрации, она отвечает, что получилась накладка с машиной, на которой должен был приехать к нам специалист. Я спросила: «Неужели в администрации одна машина на всех?». Отвечают, что такая одна.

Подождав до 10 часов утра, я еще раз позвонила в Администрацию по телефону, указанно-

му выше, и сказала, что ждать больше не могу. Добавив к этому, что нужно же быть обязательными людьми! Что их стоят и ждут пожилые люди, пенсионеры – а к нам такое отношение! На что получила ответ: «Если участок не будет обследован, то вы ничего не получите».

Да мы и так ничего не получили. Вода сейчас ушла, люди, что могли, выкопали. Вот когда была вода, тогда и надо было смотреть!

Да, пусть в рамках освещения ЧС про наши дачи за «Горбатым» мостом не говорится и не показывается. Конечно, у нас пострадали дачи, у других беда больше – они вообще лишились жилья. Но и наш труд тоже чего-то стоит. В конце концов, надо быть исполнительными людьми! В администрации у нас брали номера телефонов: домашних и сотовых. Для чего? Неужели нельзя было, если обнаружилась накладка, перезвонить и перенести встречу?

Мое заявление и документы находятся в кабинете № 102 администрации. Буду ждать, когда найдется машина и ответственные за обследование участков вновь пригласят неждавшихся их в первый раз на встречу.

А пригласят ли?

С уважением,
Украинец Галина Васильевна,
пенсионерка, Ветеран труда
Амурской области

ДЕНЬГИ, ЗАКОПАННЫЕ В ЗЕМЛЮ?



«Уважаемая редакция!

Я житель Мостоотряда № 64 и часто выхожу порыбачить в район «Горбатого» моста. На моих глазах во время паводка вода пошла через дорогу. Видел, как сотрудники МЧС работали «пожарной переправой», перевоза дачников через залитую водой дорогу. Честь им и хвала за их труд.

Потом работники ООО «СК «Мост-Восток» (так было написано на их технике) отремонтировали подходы к самому мосту, которые были размыты водой. Сделали – молодцы.

Но то, что я вижу сейчас, меня, по меньшей мере, удивляет. Началась укладка водосточной трубы большого диаметра через ту часть дороги, которая была размыта паводком. Эту трубу, около двух метров диаметром, просто положили на

дорогу, углубив примерно сантиметров на тридцать, и засыпают ее землей, которую подвозит на своей лопате «Кировец» с обочины перед мостом.

Я понимаю, что эту часть дороги хотят поднять, чтобы ее в будущем не перемывало, и сравнять по высоте с мостом. Но то, каким образом это делается, не понимаю. Ведь эту землю дожди размоют. Почему не сделать это всё капитально, на века, засыпав подошву дороги сначала камнями, затем щебнем и пескогравийной смесью и укрепив саму дорогу плитами. А так, это просто закопанные в землю деньги. И этот участок будет постоянно ремонтироваться и причинять неудобства автомобилистам и просто дачникам. Да и труба здесь согдилась бы, наверное, поменьше и меньшей стоимостью.

Неужели наши дорожники делают всё для того, чтобы потом постоянно переделывать?

А еще жалко дачников. Они, а это, зачастую, люди преклонного возраста, бросились спасать свой урожай. Дорога была перекрыта – они на своем горбу, по колено в холодной воде, перетаскивали овощи.

Чьи дачи поближе к мосту – это еще ничего, а те, что дальше, так вообще натерпелись. Ремонт моста, который по телевизору обещали провести в несколько дней, явно затянулся, хотя сейчас мал-мало машины могут по дороге пройти.

Не надо забывать, что дачи для многих – это спасение зимой. А как что там получится с субсидией, сколько ее каждый получит, еще вилами по воде писано...

С уважением, **Дмитрий К.**

«Подконтрольный» потоп



В редакцию «Просто газеты» обратились жители микрорайона «Амурсельмаш» с просьбой осветить проблему с озером «Конопляное». На место выехал наш корреспондент.

Когда-то красивое и зеркально чистое озеро использовалось первыми поселенцами, что построили дома на его берегу, для вымачивания конопляных стеблей, чтобы потом расстегать и получить конопляную ткань, из которой потом шили простыни, рубахи и другую одежду. Так и получил этот водоем свое название – озеро «Конопляное» или в простонародии «Коноплянка».

В последние годы, начиная с конца 80-х, озеро понемногу стало заболачиваться, но во время дождей вода в нем поднималась. Однако это никогда не мешало жителям близлежащих домов, так как еще в 70-е годы прошлого века между ним и падью, что простирается до очистных сооружений бывшего завода «Амурсельмаш», были проложены трубы слива с озера, т.к. падь где-то на метр ниже верхнего уровня озера. И лишняя вода уходила, не причиняя неудобств жителям микрорайона.

Сейчас же ситуация изменилась, потому что место истока заилилось, и внешние воды, наполняющие озеро во время дождей устремились не к стоку, а ко дворам и в огороды проживающих здесь белогорцев.

Жители домов по ул. Полевой уже давно бьют тревогу по этому вопросу. А в этом году, в связи с тем, что лето выдалось очень дождливым, вода залила все близлежащие усадьбы. Поэтому граждане забили тревогу

и начали звонить в городские службы, которые их классно «футболили». Управление ГО и ЧС с одно на другой номер телефона, там Управление ЖКХ, те, в свою очередь, на МАУ «Единая служба по ремонту и обслуживанию дорог», которая послала их... к мэру.

Справедливости ради, надо сказать, что Глава города Станислав Мелюков сразу ответил лично на телефонный звонок, выслушал одну из жительниц этой улицы и пообещал взять этот вопрос на личный контроль. Однако, воз и поныне там – никто не появился, и ничего не делалось до сих пор с июля.

Побывав на месте водостока, хочу отметить, что он еще с тех, советских, времен находится в хорошем состоянии. Единственное, что нужно было сделать, это расчистить экскаватором или вручную заиленную часть стока со стороны озера, чтобы вода спокойно уходила в падь. Но этого никто не стал делать. Видимо, других дел в городе было много, более важных.

Сейчас вода понемногу уходит, оставив в огородах и возле домов противную болотную зеленую жижу, которая, мне кажется, будет еще долго беспокоить местных жителей. Но ничего, это до очередных дождей, а там – снова вода, которая скроет это безобразия.

Очень хочется надеяться, что местные власти наконец-то обратят внимание на эту проблему жителей микрорайона «Амурсельмаш» и не только возьмут ее на контроль, но хоть что-то сделают для того, чтобы люди, живущие здесь, не испытывали на себе всех «прелестей» дождливых дней.

Александр Огородников

Сводка происшествий

Федеральный пожарный надзор по г.Белогорску и Белогорскому району сообщает, что за неделю с 26 августа по 1 сентября произошло два пожара.

26 августа подросток, проживающий в г.Белогорске по ул.Чехова в из-за своей шалости с огнем получил ожоги.

29 августа тоже в Белогорске в квартире по ул.Никольское шоссе загорелся диван. Причина – короткое замыкание электропроводки.

С 26 августа по 1 сентября на территории города и района, по сообщению ГИБДД произошло 31 ДТП, в четырех ДТП 7 человек травмированы.

Так, 27 августа в 23.59 на 2 километре автодороги «Подъезд к городу Белогорск» водитель а/м «Тойота-Марино», не выдержал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части дороги в кювет и опрокидывание. В результате водитель и два пассажира, среди которых находилась несовершеннолетняя жительница с. Новоандреевка, получили телесные повреждения различной степени тяжести.

29 августа около двух часов ночи на автодороге «Чита – Хабаровск» водитель а/м «Тойота Функарго», не имея права управления транспортным средством, не справился с управлением, допустил съезд с проезжей части и опрокидывание, в результате чего получил травму.

31 августа в 21.52 в районе дома № 184 по ул.Кирова пешеход, 1977 г.р. переходил проезжую часть дороги в неустановленном месте в зоне видимости нерегулируемого пешеходного перехода, в результате чего на него был совершен наезд водителем автомобиля «Тойота Чайзер».

1 сентября в 16.32 водитель, жительница Белогорска, управляя а/м «Виста Ардео» на 596 километре дороги «Белогорск - Великокнязевка – Томичи» не справилась с управлением, допустила съезд с проезжей части и опрокидывание автомобиля. В результате чего телесные повреждения получила сама водитель, женщина, 1977 г.р. и несовершеннолетняя пассажирка, 2005 г.р.

Инспекторами ДПС за неделю было выявлено почти 300 административных правонарушений, 12 водителей задержаны за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

За прошедшие выходные дни с 31 августа по 02 августа 2013 г. в ГУ МОМВД России «Белогорский» поступило 95 сообщений о происшествиях и преступлениях, 10 человек обратились за помощью в ЦРБ с телесными повреждениями.

31 августа в период с 12 час. 10 мин. до 12 час. 45 мин. из подъезда дома с. Возжаевка двое парней 1991 г.р. и 1999 г.р. тайно похитили велосипед «Стелс». Ущерб 2000 рублей. По данному факту проводится доследственная проверка.

31 августа около 11 час., из квартиры дома 57 по ул. Никольское шоссе, девушка 1988 г.р. похитила у женщины 1939 г.р. деньги в сумме 1100 рублей. По данному факту проводится доследственная проверка.

31 августа в период с 22 час. до 23 час. из квартиры с. Васильевка две девушки 1997 и 1999 г.р. похитили денежные средства в сумме 10 000 рублей. По данному факту проводится доследственная проверка.

1 сентября около 23 час., по ул. Кирова, у 1978 г.р., обнаружена и изъята марихуана весом 319 гр. По данному факту возбуждено уголовное дело.

В ночь с 1 на 2 сентября на автодороге Белогорск – Никольское у двоих мужчин 1975 и 1987 г.р. обнаружена и изъята растительная масса с признаками конопли.

Штрафы будут оплачиваться по-другому

Сбой в системе оплаты штрафов, который обернулся серьезной проблемой для тысяч водителей в разгар сезона отпусков, продолжается и по сей день. Оплата квитанций в большинстве банков по-прежнему отнюдь не гарантирует того, что нарушителя не занесут в списки должников. Но МВД и Минкомсвязи, кажется, нашли выход из сложившейся ситуации.

В настоящее время сервис работает следующим образом: водитель регистрируется на сайте и заполняет все необходимые поля. В том числе, указывает данные водительского удостоверения и свидетельства о регистрации автомобиля. При этом обработка данных в среднем занимает до двух минут. Затем можно перейти непосредственно к самой

оплате штрафа или просто распечатать квитанцию.

Тем не менее, Минкомсвязи озвучило сразу две претензии к работе сервиса. Во-первых, портал не может различать ситуации, когда человек ввел неправильные данные и когда данные верны, но штрафов нет. Например, в случае ошибки при вводе персональной информации система выдает такой же результат, как если бы данные были верны, но штрафы отсутствовали. Таким образом, допустив случайную ошибку, водитель в ответ на запрос о наличии штрафов получит отрицательный ответ.

Эту проблему при переработке механизма работы системы онлайн-оплаты тоже хотят решить. Наконец, самым важным изменением станет возможность экспортировать через свой аккаунт на портале госуслуг квитанцию

об оплате штрафа. Таким образом, новая опция даст возможность перестраховаться, прикрепив документальное подтверждение оплаты. Это особенно актуально в свете того, что не все банки способны оперативно передавать информацию в систему Федерального Казначейства ГИС ГМП. В результате, ГИБДД считает штрафы неоплаченными, а нарушителей переводит в категорию должников. В перспективе все бумажные штрафы хотят превратить в электронные. «Сейчас если инспектор остановил машину за нарушение - он выписывает бумажный протокол. А потом (в течение 3 дней) заносит его в базу данных. В идеале инспектор сразу должен формировать его в электронном виде (например, на планшете). Вторая, еще более важная часть этого вопроса - что-

бы граждане сами хотели получать не бумажки по почте, а смс и email уведомления. Таким образом, мы уходим от бумажных технологий вообще, что давно пора сделать», - сообщили изданию Snews в Минкомсвязи.

«Уже на следующий рабочий день после оплаты штрафа вы сможете зайти на сайт ГИБДД и убедиться: да, Госавтоинспекция его увидела, теперь все в порядке», - обещает «Яндекс. Деньги».

Тем не менее, по последним данным, не все банки успевают подключиться к системе. А именно - он выписывает премьером Дмитрием Медведевым сроком - 6 ноября. Как сообщает газета «Коммерсант», на данный момент к системе подключено только 20% банков, остальные либо ждут, либо согласовывают условия договоров.

Превышение скорости	
До 20 км/ч	Не наказываются
От 20 до 40 км/ч	500 руб.
От 40 до 60 км/ч	1 000 — 1 500 руб.
От 60 до 80 км/ч	2 000 — 2 500 руб., или лишение в/у до 6 мес.
Свыше 80 км/ч	5 000 руб., или лишение в/у на 6 месяцев
Повторное (в течение года) превышение от 40 до 60 км/ч	2 000 — 2 500 руб.
Повторное (в течение года) превышение свыше 60 км/ч	Лишение в/у на 1 год, или штраф 5 000 руб.
Без документов	
Управление незарегистрированным в ГИБДД ТС	500 руб.
Повторное (в течение года) управление незарегистр. ТС	5 000 руб., или лишение в/у до 3 месяцев
Управление ТС лицом, не получившим в/у	5 000 — 15 000 руб.
Управление ТС лицом, лишенным в/у	30 000 руб., или арест до 15 суток, или обязательные работы до 200 часов
Передача управления лицу, не имеющему документов	3 000 руб.
Передача управления лицу, не имеющему или лишенному в/у	30 000 руб.
В состоянии опьянения	
Управление ТС в состоянии опьянения (в т.ч. отказ от медосвидетельствования, или употребление после ДТП)	30 000 руб., и лишение в/у на 1,5 — 2 года
Управление ТС в состоянии опьянения лицом, не имеющим или лишенным в/у	Арест до 15 суток, или штраф 30 000 руб.
Передача управления лицу находящемуся в состоянии опьянения	30 000 руб., и лишение в/у на 1,5 — 2 года
Повторное (в течение года) управление ТС в состоянии опьянения, или повторная передача управления ТС лицу, находящемуся в состоянии опьянения	50 000 руб. и лишение в/у на 3 года
Прочее	
Неиспользование ремней безопасности	1 000 руб.
Непредоставление преимущества пешеходам	1 500 руб.
Использование мобильного телефона без специальной гарнитуры	1 500 руб.
Нарушение правил расположения ТС на проезжей части	1 500 руб.
Нарушения правил перевозки детей	3 000 руб.
Повторное (в течение года) проезд на запрещающий сигнал светофора/регулирующего	5 000 руб., или лишение в/у до 6 месяцев
Причинение легкого вреда здоровью	2 500 — 5 000 руб.
Причинение среднего вреда здоровью	10 000 — 25 000 руб.

металлопластиковые ОКНА
Монблан, LG Chem
остекление балконов лоджий

Рассрочка до 3 месяцев без процентов (через фирму)
Компания «Окна Строй»
ул. Кирова, 102, тел. 2-06-47
ул. Северная, 14, тел. 2-22-11
ул. Скорикова, 19, тел. 2-62-58
тел. 8-914-557-77-99, 8-914-383-86-56, 8-914-550-30-08

Хорошее окошко оценит даже кошка!

Товар сертифицирован

реклама = красота = практичность = прочность = качество

ОКНА «СОЮЗ»
- БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
Внимание СКИДКИ от 30%
Плюс разыгрыш путевки в г.Сочи на Олимпийские игры

Грандиозные скидки на натяжные потолки

Ул.Кирова, 121 А Условия о количестве, порядке, месте получения призов по адресу:
Ул.Кирова,71, 1 этаж (напротив типографии), тел.: 2-30-50, 8-914-568-87-68